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Předložená bakalářská práce se zabývá tématem, ve kterém se propojují kapitoly z historie 

s tématem péče o dokumenty významné veřejné instituce. Tomuto záměru odpovídá i 

rozložení jednotlivých kapitol. Časově je práce vymezena obdobím od 20. let dvacátého 

století až po současnost, nicméně z praktických důvodů jsou zařazeny i kapitoly pojednávající 

o počátcích sociálního zabezpečení jako takového. 

Ke zpracování tématu autorka přistoupila s odvahou a nadšením, přesto je potřeba na úvod 

konstatovat, že celkový dojem je narušen řadou stylistických a pravopisných chyb a od 

počátku tak budí rozpaky. 

Pro zpracování první části bylo využito převážně literatury a internetových zdrojů, neboť se 

jedná o oblast již popsanou, ale pro nosné téma práce důležitou. Studentka tak v několika 

kapitolách vysvětluje pojem sociálního zabezpečení a historie vzniku České správy sociálního 

zabezpečení od druhé poloviny 18. století až po současnost. 

Z pohledu osobního přínosu ke zpracování tématu je významnější druhá část práce, ve které 

se zaměřuje na popis a hodnocení péče o dokumenty na „nejvyšší úrovni“, tedy na ústředí 

České správy sociálního zabezpečení, a dále pak na modelovou situaci na Okresní správě 

sociálního zabezpečení v Hradci Králové. Ke studiu zde využila jak spisové normy uvedených 

subjektů, tak osobní zkušenost obohacenou o rozhovor s odpovědným zaměstnancem 

zvoleného pracoviště. Text spisového řádu ČSSZ nejen prostudovala, ale i opatřila 

komentářem a ujala se kritického zhodnocení. To pak promítla i do závěru své práce. Vhodně 

zvolené jsou přílohy k BP a to přesto, že jsou povětšinou z internetových zdrojů. 

Po stránce metodologické je zřejmé, že studentka prokázala orientaci v současné archivní 

legislativě i metodice a její aplikaci u konkrétního původce. Studiem literatury pak jistě 

obohatila své znalosti správních dějin. Přinesla rovněž řadu zajímavých informací z praxe 

fungováním ČSSZ a dotkla se závažné problematiky „využívání informací“ spravovaných 

touto institucí. Mezi drobnější nesrovnalost lze považovat použití neobvyklé zkratky pro 

elektronický systém spisové služby (ESS na místo zavedené ESSL). 

Z pohledu nároku na bakalářskou práci lze výsledek považovat za adekvátní výstup, který je 

sice provázen překlepy a stylistickými neobratnostmi, ale tyto lze do určité míry tolerovat. Ze 

zajímavé práce totiž vyzařuje píle a zájem o zvolenou problematiku a z výše uvedených 

důvodů ji proto doporučuji k obhajobě. 

Navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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